

В Курортном районе завершилось строительство детского туберкулезного санатория «Жемчужина»

Светлана Быкова Опубликовано 08 января 2025, 13:38

Он рассчитан на 300 мест



Фото: https://t.me/komstroy_spb

В поселке Ушково Курортного района Санкт-Петербурга завершилось строительство детского туберкулезного санатория «Жемчужина» на Пляжевой улице, 10, сообщает Комитет по строительству. Проект реализовывался в рамках Адресной

инвестиционной программы, а генеральным подрядчиком выступило АО «Монолитстрой». Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию было получено в декабре 2024 года.

Санаторий рассчитан на 300 пациентов и включает в себя комплекс зданий: лечебно-административный корпус, актовый зал, школьный корпус, шесть спальных корпусов, пищеблок, бассейн, два здания для временного проживания персонала, изолятор, прачечную, хозблок и другие вспомогательные сооружения. Общая площадь застройки составляет 14 221,4 м², а земельный участок занимает 22 га.

В санатории создана благоприятная среда для маломобильных групп населения: предусмотрены пандусы, лифты и специальные санузлы на каждом этаже. Для удобства доступа в бассейн установлен подъемник.

Строительство санатория началось в 2012 году, и за это время сменилось три подрядчика из-за нарушений сроков выполнения работ. Окончательное завершение проекта взял на себя АО «Монолитстрой», заключивший контракт в июне 2019 года.